
 

 

 

 

 

 

 

 

 VERBALE DI DELIBERAZIONE GIUNTA COM.LE N. 399 

in data 02/08/2016 

 

 

 

OGGETTO:  UNIONI CIVILI  - ESTENSIONE DELL’UTILIZZO DELLE    SALE  

COMUNALI INDIVIDUATE PER LA CELEBRAZIONE DEI MATRIMONI 
 

 

 

 

Prospetto delle presenze dei membri della Giunta alla votazione sull'oggetto. 

 

 

Nome e cognome  Carica Presente 

Fabrizio Brignolo  SINDACO SI 

Davide Arri  ASSESSORE SI 

Mario Sorba  ASSESSORE SI 

Alberto Ghigo ASSESSORE SI 

Maria Luisa Bagnadentro ASSESSORE NO 

Massimo Cotto ASSESSORE SI 

Pier Marco Vercelli ASSESSORE NO 

Giuseppe Basso ASSESSORE SI 

Andrea Cerrato ASSESSORE SI 

Marta Parodi ASSESSORE NO 

 

 

 

Presidente       Segretario 

Fabrizio Brignolo       Berzano Andrea 

 

 

CITTA’ DI ASTI 



OGGETTO: UNIONI CIVILI  - ESTENSIONE DELL’UTILIZZO DELLE    SALE  COMUNALI 

INDIVIDUATE PER LA CELEBRAZIONE DEI MATRIMONI. 

 

Richiamata la deliberazione della Giunta Comunale n. 353 del 23/07/2013 con cui sono state 

individuate le sedi comunali, gli orari e i corrispettivi a carico dei richiedenti per la celebrazione dei 

matrimoni civili; 

 

Dato atto che con legge n. 76 del 20 maggio 2016 sono state istituite le unioni civili tra 

persone dello stesso sesso che si costituiscono con  un atto di stato civile; 

 

Ritenuto di prevedere la possibilità per le suddette unioni e su specifica richiesta  delle parti,   

che la dichiarazione costitutiva, di fronte all’ufficiale di stato civile alla presenza di due testimoni, 

possa essere resa  nelle stesse sale degli edifici comunali già individuate per la celebrazione dei 

matrimoni civili; 

 
Visto il parere favorevole espresso ai sensi dell’art. 49 D.Lgs. n. 267 del 18/8/2000, sotto il 

profilo della regolarità tecnica dal Dirigente del settore interessato; 
 

Visto inoltre il parere favorevole espresso, ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs 267 del 

18/8/2000 sotto il profilo della regolarità contabile dal responsabile del settore economico-

finanziario; 

 

Ritenuto che il presente atto rientri nelle competenze attribuite alla Giunta Comunale, ai 

sensi dell’art. 48 D.Lgs. 267 del 18/8/2000; 

 

Su proposta dell’Assessore Maria Bagnadentro; 

 

LA GIUNTA 
 

A voti favorevoli espressi all’unanimità 

 

DELIBERA 

 

1) Di estendere  anche per le unioni civili la possibilità,  su specifica richiesta  delle parti,   che 

la dichiarazione costitutiva di fronte all’ufficiale di stato civile alla presenza di due testimoni 

possa essere resa nelle stesse sale degli edifici comunali già individuate per la celebrazione 

dei matrimoni  

2) Di mandare il presente provvedimento al Settore Servizi Demografici e URP per quanto di 

competenza 

Infine con successiva votazione ed a voti favorevoli espressi all’unanimità dichiara la 

presente decisione immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134.4 del D.Lgs. n. 267/2000 

 

 

Il presente documento è sottoscritto digitalmente come di seguito indicato.
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